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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL N 103 
 
 
Aos dezoito dias do mês de julho de 2022, com início às 09 horas e 30 minutos, reuniram-se em 
meio presencial e virtual a totalidade dos membros efetivos do Conselho Fiscal, também 
presentes os Srs. Wilson José Watzko – Diretor de Controladoria, Marcelo Peters – Gerente 
Contábil, Edenilson Schneider – Gerente Jurídico Corporativo e de Compliance e, com 
participação em tempo parcial, o Sr. Eugenio Busnardo – Gerente de Auditoria Interna e Sr. 
Fernando Fábio Oliveira Gomez – Gerente de Seguros e Riscos. Os trabalhos se desenvolveram 
como adiante: 

 
 

1. Eleição do Presidente: Os Conselheiros Fiscais eleitos pela AGO/E de abril de 2022 já 
firmaram – por meio digital – as assinaturas nos Termos de Posse, pelo que, neste ato, 
elegem o Conselheiro Vanderlei Dominguez da Rosa para ocupar a presidência do colegiado, 
no que preceitua o artigo 5º do Regimento Interno. 
 
 

2. Discussão/avaliação das Demonstrações Financeiras relativas ao 2º Trimestre de 2022: 
Abertos os trabalhos, o Sr. Marcelo apresentou esclarecimentos sobre tópicos previamente 
apresentados pelos Conselheiros, endereçando-os individualmente, incorporando os ajustes 
recomendados nas Demonstrações Financeiras do 2º Trimestre de 2022. 
 
Ao final, os Conselheiros recomendaram encaminhar as Demonstrações Financeiras para o 
Conselho de Administração. 
 
 

3. Apresentação das Ações de Gestão de Riscos do Grupo WEG: O Sr. Fernando Gomez 
apresentou a estrutura de gestão de riscos da Companhia, enfatizando o sistema de 
acompanhamento e as categorias de riscos (externo, estratégico, financeiro, pessoas e 
compliance & governança), apresentando detalhes sobre cada uma.  
 
Também apresentou a matriz de riscos e a metodologia de valoração adotada pela 
Companhia para fins de classificação dos riscos apurados. Relatou questões sobre riscos 
regionais das operações no exterior, bem como, sobre o tratamento dispensado para 
mitigação dos mesmos tendo, ainda, esclarecido dúvidas sobre as práticas da Companhia e 
projetos em curso com foco na integração das atividades de controles. 
 
 

4. Apresentação do Relatório de Eventos sobre Violações ao Código de Ética no 2º 
trimestre de 2022: O Sr. Eugenio iniciou apresentando a estrutura de Auditoria Interna no 
Brasil e no exterior.  
 
Em seguida também apresentou um resumo de denúncias recebidas globalmente, bem 
como, a triagem entre os casos não comprovados e os comprovados e, respectivos 
endereçamentos destes últimos. Recomendada que as violações comprovadas sejam 
integradas ao banco de eventos de compliance da Companhia. 
 



 
5. Apresentação do Relatório de Atividades da Auditoria Interna no 2º trimestre de 2022: 

Também, o Sr. Eugenio também apresentou o relatório de atividades realizadas no período. 
 
 

6. Apresentação sobre Gestão de Contingências Fiscais, Tributárias e Administrativas: 
O Sr. Marcelo discorreu sobre as políticas e alçadas internas para fins de valoração de 
contingências e respectiva deliberação sobre constituição de provisões relacionadas.  
 
Também foram apresentadas as principais provisões constituídas e seus respectivos 
fundamentos, além de detalhes sobre a estrutura legal interna de suporte para o contencioso. 
 
 

7. Apresentação do Orçamento 2022: O Sr. Wilson apresentou os cenários e premissas 
globais que levaram ao Orçamento/2022, bem como, apresentou seu ciclo de validações ao 
longo do exercício fiscal.  
 
Também apresentou os aspectos mercadológicos sobre cada divisão de negócios, que 
resultaram nas projeções que compõe o orçamento da Companhia para o exercício. 
 
 

8. Agenda de Reuniões do Conselho Fiscal: Proposta a data de 24 de outubro para a próxima 
reunião, em meio virtual, seguida da reunião de fevereiro/2023 em data a combinar. Também 
poderão ser realizadas reuniões extraordinárias, caso assim necessário. 
 
 

9. Participação na Reunião do Conselho de Administração da WEG S/A: Por convite do 
Conselho de Administração da WEG S/A, os Conselheiros Fiscais participarão – virtualmente 
e em tempo parcial – da reunião do dia 19 de julho de 2022, a fim de se manifestarem sobre 
questões pertinentes às suas atribuições legais e estatutárias. 
 

 
Nada mais havendo, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata. 

 
 

Jaraguá do Sul, 18 de julho de 2022. 
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